
1月②w【うちモニ】Cおいしい赤飯 160g×3 アンケートまとめ

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 36 198 235 197 114 27 807

割合 4.5% 24.5% 29.1% 24.4% 14.1% 3.3% 100.0%

Ｑ２.お届け品を利⽤したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 58.3% 60.6% 47.2% 27.4% 14.0% 37.0% 41.1%

利⽤したことがないが、商品は知っている 25.0% 27.3% 33.2% 47.7% 50.9% 25.9% 37.2%

今も利⽤することがある 8.3% 7.6% 11.5% 16.8% 26.3% 18.5% 14.0%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 8.3% 4.5% 8.1% 8.1% 8.8% 18.5% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ４.お届け品は１６０ｇ×３個パックです。１パックの量はいかがでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１人分にちょうどいい 52.8% 67.7% 71.5% 67.5% 59.6% 66.7% 66.9%

１人分には少し足りない 19.4% 9.6% 14.5% 15.7% 12.3% 7.4% 13.3%

１人には少し多い 8.3% 15.2% 9.4% 11.7% 21.1% 14.8% 13.1%

１人には多すぎるので2人で⾷べた 16.7% 7.1% 3.8% 3.0% 3.5% 7.4% 5.1%

１人分には少なすぎるので１人で２パック⾷べた 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 1.8% 0.0% 0.6%

その他 2.8% 0.0% 0.4% 1.5% 1.8% 3.7% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ５.お届け品はいつ召し上がりましたか。⾷べたシーンを教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

昼⾷ 36.1% 46.0% 45.5% 45.2% 45.6% 40.7% 45.0%

夕⾷ 44.4% 34.8% 36.6% 37.6% 43.0% 51.9% 38.2%

朝⾷ 8.3% 16.2% 13.2% 10.7% 9.6% 3.7% 12.3%

夜⾷ 5.6% 0.5% 2.6% 2.5% 0.0% 3.7% 1.9%

おやつ 5.6% 1.5% 0.4% 3.6% 0.9% 0.0% 1.7%

ハレの日 0.0% 1.0% 1.3% 0.5% 0.9% 0.0% 0.9%

その他 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ６.お届け品を⾷べる際に何か足しましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

何も足さなかった 50.0% 41.4% 45.5% 45.7% 47.4% 59.3% 45.5%

ごま塩 33.3% 29.3% 28.5% 29.9% 20.2% 18.5% 27.8%

塩 13.9% 18.2% 17.4% 14.7% 10.5% 0.0% 15.2%

漬物 0.0% 5.1% 3.8% 5.6% 12.3% 18.5% 6.1%

ごま 0.0% 1.5% 2.6% 2.0% 5.3% 0.0% 2.4%

その他 2.8% 4.5% 2.1% 2.0% 4.4% 3.7% 3.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【必須】【複数選択可３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

国産もち米使⽤ 50.0% 62.1% 63.0% 63.5% 58.8% 44.4% 61.1%

味がおいしい 52.8% 54.5% 60.0% 56.3% 53.5% 33.3% 55.6%

常温でストックできる 38.9% 48.0% 51.5% 56.3% 54.4% 55.6% 51.8%

手軽さがいい 47.2% 46.0% 37.9% 47.2% 37.7% 48.1% 42.9%

北海道産⼩⾖使⽤ 27.8% 36.4% 38.7% 37.1% 40.4% 25.9% 37.1%

⾷感がもちもち 25.0% 34.3% 42.6% 37.1% 30.7% 25.9% 36.2%

添加物を使⽤していない 13.9% 21.2% 16.6% 15.2% 21.1% 11.1% 17.7%

量がちょうどよい 8.3% 16.2% 17.0% 12.7% 6.1% 18.5% 13.9%

３個パックがいい 25.0% 16.2% 13.2% 9.6% 10.5% 7.4% 13.0%

お祝い事にも使える 8.3% 14.1% 10.2% 6.6% 6.1% 7.4% 9.5%

もち米と⼩⾖のバランスが良い 2.8% 9.1% 7.2% 10.7% 12.3% 11.1% 9.2%

子どもが⾷べた 27.8% 11.6% 9.8% 0.5% 0.0% 0.0% 7.1%

塩加減がちょうどいい 0.0% 6.6% 9.4% 5.6% 7.0% 3.7% 6.8%

価格が手頃 2.8% 4.5% 3.0% 5.1% 7.9% 0.0% 4.5%

その他 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

Ｑ８.お届け品の容器の使い勝手はいかがでしたか︖【必須】【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

開けやすかった 63.9% 72.7% 73.6% 69.5% 71.9% 55.6% 71.1%

容器のままレンジで温められていい 41.7% 59.6% 54.9% 56.9% 63.2% 63.0% 57.4%

容器から赤飯が取り出しやすい 25.0% 14.1% 11.5% 14.7% 20.2% 18.5% 15.0%

容器に赤飯がくっついて取り出しにくい 13.9% 12.6% 12.8% 9.6% 10.5% 0.0% 11.3%

開けにくかった 0.0% 3.0% 3.4% 2.5% 4.4% 14.8% 3.5%

その他 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5%
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Ｑ９.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 61.1% 57.6% 61.3% 58.4% 64.0% 37.0% 59.2%

やや良い 27.8% 34.3% 30.6% 33.5% 28.1% 44.4% 32.2%

どちらでもない 11.1% 6.6% 6.4% 6.6% 2.6% 18.5% 6.6%

やや悪い 0.0% 1.5% 1.3% 1.0% 3.5% 0.0% 1.5%

悪い 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 1.8% 0.0% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ１１.お届け品は毎週カタログで企画しています。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

半年に１回くらい利⽤したい 22.2% 24.2% 27.2% 27.9% 21.9% 33.3% 25.9%

２カ月に１回くらい注文したい 25.0% 16.2% 20.4% 18.3% 24.6% 14.8% 19.5%

１カ月に１回くらい注文したい 13.9% 14.6% 17.4% 16.8% 20.2% 22.2% 17.0%

上記以外の頻度で利⽤したい 19.4% 14.6% 9.4% 19.8% 15.8% 7.4% 14.5%

年に１回くらい利⽤したい 8.3% 17.7% 13.6% 10.2% 6.1% 18.5% 12.6%

利⽤しない 5.6% 11.1% 8.1% 5.6% 7.0% 3.7% 7.8%

２週間に１回くらい注文したい 5.6% 0.5% 3.0% 1.0% 4.4% 0.0% 2.1%

ほぼ毎週注文したい 0.0% 1.0% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.お届け品を今後どのような時に召し上がりたいですか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

昼⾷ 27.8% 31.3% 35.3% 33.0% 35.1% 37.0% 33.5%

ハレの日 13.9% 31.8% 20.9% 22.3% 20.2% 29.6% 23.8%

夕⾷ 30.6% 17.7% 19.1% 25.4% 25.4% 25.9% 21.9%

朝⾷ 8.3% 10.6% 8.9% 3.6% 3.5% 0.0% 6.9%

おやつ 5.6% 1.5% 3.4% 2.5% 2.6% 0.0% 2.6%

夜⾷ 5.6% 0.0% 3.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.6%

その他 2.8% 5.1% 7.2% 8.6% 11.4% 3.7% 7.3%

〜お届け品に限らず「赤飯」についてお聞きします〜

Ｑ１３.赤飯を⾷べる頻度を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

年に１回くらい 30.6% 30.8% 24.3% 23.9% 15.8% 22.2% 24.8%

半年に１回くらい 33.3% 20.2% 19.6% 24.9% 27.2% 25.9% 22.9%

⾷べない 13.9% 23.2% 17.9% 10.7% 7.9% 0.0% 15.2%

１カ月に１回くらい 5.6% 7.6% 12.3% 9.6% 14.0% 7.4% 10.3%

左記以外の頻度 11.1% 3.0% 5.1% 6.1% 7.0% 11.1% 5.6%

２週間に１回くらい 0.0% 0.5% 3.8% 2.5% 5.3% 14.8% 3.1%

週に１回くらい 0.0% 0.5% 0.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5%

週に２回以上 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

２〜３カ月に１回くらい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

〜お届け品に限らず「赤飯」についてお聞きします〜

Ｑ１4.赤飯を⾷べる際にはどんなものを購入しますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

できあいのお赤飯 27.8% 37.9% 28.5% 29.4% 18.4% 14.8% 29.1%

赤飯⽤のあずきの水煮缶を使⽤ 22.2% 8.1% 12.8% 17.8% 21.9% 11.1% 14.5%

モニター品のような保存できるパックご飯 11.1% 10.1% 15.3% 12.2% 18.4% 25.9% 13.9%

すべて手作りする 0.0% 10.1% 13.2% 15.7% 17.5% 33.3% 13.8%

もち米もセットになったキットを買う 5.6% 9.6% 6.8% 7.1% 13.2% 3.7% 8.3%

おにぎり 16.7% 7.1% 11.9% 7.1% 2.6% 0.0% 8.1%

その他 13.9% 10.1% 7.2% 9.6% 6.1% 7.4% 8.7%

〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜

Ｑ１６.「パックご飯」を利⽤していますか︖利⽤する頻度を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

利⽤しない 27.8% 34.3% 31.9% 32.0% 25.4% 37.0% 31.6%

年に１回くらい 13.9% 16.2% 18.3% 16.8% 9.6% 22.2% 16.1%

半年に１回くらい 25.0% 18.2% 13.2% 14.7% 15.8% 3.7% 15.4%

１カ月に１回くらい 11.1% 8.6% 10.2% 10.2% 11.4% 14.8% 10.2%

２週間に１回くらい 0.0% 4.0% 3.8% 6.1% 7.9% 7.4% 5.0%

週に１回くらい 0.0% 4.0% 3.4% 3.0% 2.6% 3.7% 3.2%

週に２回以上 0.0% 1.0% 0.4% 0.5% 0.9% 0.0% 0.6%

毎日 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

２〜３カ月に１回くらい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 3.0% 4.7% 1.0% 7.9% 0.0% 3.5%
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〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜
Ｑ１６.「パックご飯」を利⽤していますか︖利⽤する頻度を教えてください。【必須】



〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜

Ｑ１７.どこで購入していますか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 50.0% 50.5% 44.7% 41.6% 38.6% 25.9% 44.1%

生協のカタログ 16.7% 18.2% 22.1% 26.9% 44.7% 29.6% 25.5%

ドラッグストア 22.2% 25.3% 26.4% 18.3% 18.4% 11.1% 22.3%

生協のお店 2.8% 4.5% 9.4% 13.7% 21.1% 11.1% 10.7%

⼤型量販店 5.6% 3.0% 9.4% 4.1% 8.8% 7.4% 6.2%

インターネット 0.0% 5.6% 2.6% 1.5% 5.3% 3.7% 3.3%

コンビニ 2.8% 1.5% 1.7% 1.5% 4.4% 0.0% 2.0%

その他 5.6% 5.6% 8.5% 7.6% 6.1% 11.1% 7.2%

〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜

Ｑ１８. 購入するときに重視するものを教えてください。【複数選択可３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

価格 47.2% 51.5% 55.3% 43.7% 43.0% 33.3% 48.7%

お米の産地や品種 36.1% 51.0% 50.2% 36.5% 36.8% 48.1% 44.5%

パック数（３〜５⾷） 33.3% 18.7% 23.4% 23.4% 35.1% 14.8% 24.0%

賞味期間 5.6% 24.2% 20.4% 23.9% 28.9% 18.5% 22.7%

１パック１８０ｇくらい 19.4% 17.2% 18.7% 14.2% 14.9% 14.8% 16.6%

メーカーやブランド 0.0% 17.7% 17.9% 15.7% 14.9% 14.8% 16.0%

１パック１６０ｇくらい 11.1% 12.1% 10.6% 12.7% 17.5% 14.8% 12.6%

玄米や雑穀入り 2.8% 8.6% 6.0% 5.1% 10.5% 0.0% 6.7%

１パック２００ｇ以上 11.1% 6.1% 7.2% 6.1% 6.1% 7.4% 6.7%

混ぜご飯（おこわ含む） 2.8% 3.5% 5.5% 6.1% 9.6% 3.7% 5.6%

パック数（８⾷以上） 0.0% 2.5% 0.9% 3.0% 0.9% 7.4% 2.0%

パック数（１⾷） 2.8% 0.5% 1.3% 2.0% 2.6% 0.0% 1.5%

やわらかご飯タイプ 0.0% 1.5% 1.3% 1.0% 2.6% 0.0% 1.4%

その他 0.0% 4.0% 3.8% 5.6% 6.1% 11.1% 4.7%

〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜

Ｑ１９.購入してもよい価格帯について教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１パックあたり１５０円以下 30.6% 42.4% 43.8% 40.6% 48.2% 33.3% 42.4%

１パックあたり１２０円以下 41.7% 31.8% 32.8% 29.9% 30.7% 29.6% 31.8%

１パックあたり１８０円以下 11.1% 12.1% 10.6% 11.2% 13.2% 11.1% 11.5%

１パックあたり２００円以下 5.6% 4.0% 5.1% 7.1% 3.5% 3.7% 5.1%

その他 0.0% 1.5% 1.3% 0.5% 0.0% 11.1% 1.2%

Q２１． 昨年は米不足（価格⾼騰）などが報道されましたが、報道前と⽐較してパックご飯を購入する機会は増えましたか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

購入していない 47.2% 49.0% 40.9% 40.1% 35.1% 51.9% 42.5%

変わらない 41.7% 36.9% 44.3% 43.7% 47.4% 33.3% 42.3%

やや増えた 8.3% 8.6% 9.4% 9.1% 10.5% 7.4% 9.2%

かなり減った 0.0% 3.0% 3.4% 2.0% 1.8% 3.7% 2.6%

少し減った 0.0% 2.0% 1.3% 3.0% 3.5% 3.7% 2.2%

かなり増えた 2.8% 0.5% 0.9% 2.0% 1.8% 0.0% 1.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ２２． 防災⽤としてパックご飯を利⽤していますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

利⽤していない 44.4% 51.0% 49.8% 50.8% 43.9% 51.9% 49.3%

ローリングストックしながら利⽤している 22.2% 20.2% 26.4% 22.8% 18.4% 11.1% 22.2%

防災⽤に買い置きしている 16.7% 19.2% 13.2% 14.7% 14.0% 18.5% 15.5%

防災を意識せずストックしている 16.7% 9.6% 10.6% 11.7% 23.7% 18.5% 13.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ２３．防災⽤にストックしている⾷品があれば教えてください。「こんなのも防災⽤にストックしています」というおすすめもあれば教えてください。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

水 41.7% 61.1% 60.0% 58.9% 70.2% 55.6% 60.5%

缶詰 41.7% 52.5% 62.1% 51.3% 50.9% 63.0% 54.6%

レトルトカレー 50.0% 47.5% 54.9% 46.7% 43.9% 44.4% 48.9%

インスタントラーメン 25.0% 34.3% 46.4% 49.7% 50.9% 44.4% 43.9%

スープ類 13.9% 27.3% 31.1% 34.0% 39.5% 33.3% 31.4%

菓子 16.7% 27.3% 19.1% 25.9% 22.8% 33.3% 23.7%

乾麺 13.9% 16.2% 20.9% 23.4% 30.7% 33.3% 21.8%

防災⽤セット 27.8% 29.3% 17.9% 14.2% 21.1% 14.8% 20.6%

餅 2.8% 11.1% 16.6% 17.3% 14.9% 29.6% 15.0%

パン 8.3% 20.7% 8.9% 9.6% 16.7% 7.4% 13.0%

レトルトのおかゆ 8.3% 16.2% 14.0% 9.1% 9.6% 22.2% 12.8%

野菜ジュース 5.6% 15.2% 9.8% 12.2% 17.5% 11.1% 12.6%

ドリンクゼリー 5.6% 11.6% 13.2% 9.1% 8.8% 0.0% 10.4%

乾燥野菜 2.8% 6.1% 9.4% 7.1% 9.6% 18.5% 8.1%

その他おすすめなど 2.8% 5.1% 6.8% 9.6% 7.0% 3.7% 6.8%

44.1%

25.5%

22.3%

10.7%

6.2%

3.3%

2.0%

7.2%

スーパー

生協のカタログ

ドラッグストア

生協のお店

⼤型量販店

インターネット

コンビニ

その他

〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜
Ｑ１７.どこで購入していますか。【複数選択可】

48.7%

44.5%

24.0%

22.7%

16.6%

16.0%

12.6%

6.7%

6.7%

5.6%

2.0%

1.5%

1.4%

4.7%

価格

お米の産地や品種

パック数（３〜５⾷）

賞味期間

１パック１８０ｇくらい

メーカーやブランド

１パック１６０ｇくらい

玄米や雑穀入り

１パック２００ｇ以上

混ぜご飯（おこわ含む）

パック数（８⾷以上）

パック数（１⾷）

やわらかご飯タイプ

その他

〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜
Ｑ１８. 購入するときに重視するものを教えてください。【複数選択可３つまで】

42.4%

31.8%

11.5%

5.1%

1.2%

１パックあたり１５０円以下

１パックあたり１２０円以下

１パックあたり１８０円以下

１パックあたり２００円以下

その他

〜赤飯に限らず「パックご飯」についてお聞きします〜
Ｑ１９.購入してもよい価格帯について教えてください。

42.5%

42.3%

9.2%

2.6%

2.2%

1.2%

購入していない

変わらない

やや増えた

かなり減った

少し減った

かなり増えた

Q２１． 昨年は米不足（価格⾼騰）などが報道されましたが、
報道前と⽐較してパックご飯を購入する機会は増えましたか︖【必須】

49.3%

22.2%

15.5%

13.0%

利⽤していない

ローリングストックしながら利⽤して
いる

防災⽤に買い置きしている

防災を意識せずストックしている

Ｑ２２． 防災⽤としてパックご飯を利⽤していますか。【必須】

60.5%

54.6%

48.9%

43.9%

31.4%

23.7%

21.8%

20.6%

15.0%

13.0%

12.8%

12.6%

10.4%

8.1%

6.8%

水

缶詰

レトルトカレー

インスタントラーメン

スープ類

菓子

乾麺

防災⽤セット

餅

パン

レトルトのおかゆ

野菜ジュース

ドリンクゼリー

乾燥野菜

その他おすすめなど

Ｑ２３．防災⽤にストックしている⾷品があれば教えてください。
「こんなのも防災⽤にストックしています」というおすすめもあれば教えてください。

【複数選択可】


